



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

Съемки фильма «Лето – это маленькая жизнь!»

Открытие 1 смены летнего лагеря началось с поднятия флага, отражающего название программы - «Технология добра». Торжественный момент сменился как кадр фильма, в котором, действующие в ролях «Режиссёра» и «Прекрасной секретарши» вожатые, пригласили ребят принять участие в съемке фильма «Лето – это маленькая жизнь». Вместо титров было представление отрядов: песни, девизы, костюмированные танцы. Развивался сюжет фильма с помощью конкурсов и зажигательных сценок из жизни детей.



Появились первые «звездочки кино», очаровавшие не только всех ребят, но и тех сотрудников Центра, которые смогли увидеть это представление. Финишная сцена фильма – танцевальный флешмоб. Наши мальчишки и девчонки прекрасно двигаются в танцевальном ритме, чувствуют музыку и умело подражают «профессионалам» из приложения Kwaі. Открытие смены в стиле «снимается фильм!» подарило детям незабываемые впечатления, прекрасное настроение и, конечно же, новых друзей!

Токарева И.Н.

«Арзамас 2050»

Современные мальчишки и девочки знают от бабушек и дедушек, что Арзамас знаменит местным сортом лука и породой гусей. Без знания своего прошлого невозможно заглянуть в будущее и осмыслить настоящее. Поэтому волонтерская работа ребят из «Доброграда» включает в себя деятельность по сохранению традиций города и его развитию.



Сегодня юные волонтеры были разработчиками фантпроекта «Арзамас 2050». Свои рассказы о том, что же будет в Арзамасе 2050 они воплотили в своих фантазиях в рисунках на асфальте. И конечно все стали приняли участие в исторической викторине-игре «Город – мой дом».

Токарева И.Н.

Бюро добрых услуг

В летнем лагере заработало «Бюро добрых услуг», включающее 2 направления: «Банк добрых рук» и почта «Электроша». Сегодня через «Банк добрых рук» к юным волонтерам обратились сотрудники Центра с предложением поработать в «зеленом уголке» и на посадке



цветов. Ребята согласились с удовольствием, вожатым пришлось даже устанавливать очередь на «добрые дела». Все прекрасно потрудились, попутно рассказывая о своих увлечениях, желаниях и просто улыбались в процессе деятельности.

Токарева И.Н.

«Есть такая профессия – Пожарный»



Уже традиционной стала для ребят социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» экскурсия в Пожарную часть №47. Ребята смогли познакомиться с работой пожарных и их оборудованием. В беседе детям напомнили правила поведения при пожаре, телефоны по которым необходимо звонить, если случился пожар. Ребята попробовали свои силы в прохождении сложной полосы препятствий, на которой тренируются пожарные, посидели за рулем пожарной машины, ощутив ее большие размеры, и даже примерили костюмы. Довольные дети не хотели уходить и с огромной благодарностью попрощались с сотрудниками пожарной части.

Токарева И.Н.

Вручение личных Волонтерских книжек



4 июня в Молодёжной школе волонтеров состоялось вручение личных книжек волонтера и благодарственных писем учреждения группе самых активных волонтеров. Ребята с предвкушением ждали этого знаменательного дня. Ведь сегодня, они стали обладателями персональной волонтерской книжки.

Участники Молодёжной школы волонтеров будут продолжать свои «добрые дела». Ведь впереди у нас много интересных мероприятий и акций. Получить личную книжку волонтера может каждый доброволец, который готов вступить в Молодёжную школу волонтеров и принять участие в общественной жизни города. Подробную информацию можно узнать по телефону 9-76-90.

Борина Е.Н.

Волонтерские будни – значимые акции

С акцией «Мир против наркотиков» группа ребят социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» вышла на улицы города. Они собирали подписи горожан в поддержку лозунга «Мы против наркотиков». Свои подписи поставили более 100 человек, которые поддержали настрой ребят, их эмоциональную вовлеченность в Акцию.



Вторая группа волонтерского отряда приглашала жителей микрорайона на итоговый концерт-выставку детского творчества «От сердца к сердцу», которая состоится 25 июня на летней площадке летнего лагеря.

Жители были приятно удивлены и с интересом встречали ребят, вступая с ними в разговор о том, как ребята готовятся к мероприятию.

В рамках волонтерской акции «Чистый город» на территории больницы группа волонтеров проводила уборку дорожки, ведущей к детскому отделению. «Чистота в городе должна быть для всех нормой жизни», - отметили ребята и волонтеры, отвечая на заинтересованные взгляды прохожих.

Токарева И.Н.

Последний день в «Доброграде»

Вот и подошла к концу первая смена в летнем лагере «По радуге детства». Ежедневный путь мальчишек и девчонок по программе «Технология добра» увлекал их позитивными идеями, активностью и творчеством, здоровым образом жизни.

В «Школе волонтера», юные добровольцы изучали азбуку волонтерской деятельности, проводили различные акции, изменяя мир к лучшему, а на «площадке ответственного потребителя» познакомились с лайфхаками, участвовали в ресайклинге.

Чем же еще запомнились ребятам дни, проведенные в городе «Доброграде»? Разнообразными и вкусными блюдами, фрук-



тами, ароматными соками, йогуртами, множеством мероприятий, а самое важное – дружбой. Именно здесь ребята младшего отряда - выпускники детских садов впервые оказались в кругу незнакомых сверстников, им было тревожно, но интересно. И все у них получилось! В заключении праздника закрытия смены ребята взяли ответственное слово и наградили своих педагогов грамотами по номинациям и галстуками за активную позицию в различных номинациях.

Токарева И.Н.

«Мы не забудем»



Сегодня в России День памяти и скорби – День начала Великой Отечественной войны. Ребята из Молодежной школы волонтеров, действующей при ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» приняли участие в акции «Помним», которая состоялась около мемориального комплекса «Вечный огонь». Ребята поделились историями своих дедов и прадедов, принимавших участие в Великой Отечественной войне. Акция завершилась возложением цветов к вечному огню.

Светлая память погибшим в этой войне.

Токарева И.Н.

Модное дефиле «Костюм инопланетянина»



В мире существует множество различных мнений о том, есть ли инопланетная

жизнь и посещали ли НЛО нашу планету. Сегодня на территории социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» состоялось настоящее модное дефиле костюма инопланетянина, на котором присутствовали представители самых разных планет.

Были изготовлены оригинальные инопланетные костюмы, и каждый житель планет смог выразить себя в самопрезентации. Мероприятие проходило в виде конкурсной программы, где участвовать смогли и инопланетяне, и земляне.

Токарева И.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Орлову К.А.

Короткову Д.А.

Денискину А.В.

Зотову А.В.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90